
 

３年生に感謝 
校長 新保 英博 

 

 去る９月４日（土）に「創立５０周年記念」の体育祭が無事終了しました。入学式、卒業式を除

いて、今年度学校行事に「創立５０周年記念」の冠をつけて実施する予定でいます。この体育祭

が最初の行事になりました。 

 今年は、新潟県全体に新型コロナウイルス感染症対策の警報が出されている中の開催であり、

観覧いただく人数を制限させていただきました。様々な対応の仕方があるなかで、ご理解とご協

力をいただきましたことに感謝申し上げます。その後生徒の健康状態には異常がなかったことも

この紙面を借りて報告いたします。 

当日は、時折小雨がぱらつくこともありましたが、計画したプログラムを予定通り行うことが

できました。昨年は暑さ対策も必要でしたが、今年度はその心配をすることもなく生徒も職員も

競技に集中することができました。 

各カラーのリーダーがそれぞれの集団をよくまとめてくれました。一つのカラー７０人以上を、

１年生から３年生までをまとめるのです。大変なことです。部活動とは全く違うことだといつも

思っています。今年の体育祭では、変化を一つ取り入れました。「パネル」から「シート」に変化

させたことです。昨年までは、コンパネ４枚をつなぎ合わせ、各カラーをイメージする絵を描い

ていました。２年前までは、旧県知事公舎側のフェンスに取り付けていました。この作業が大変

で、一つ間違えば大けがをするようなものでした。昨年は、単管を組み校舎側に飾るようにしま

した。そして今年は、重量の軽減を図るため防炎加工された白色のシートに絵を描きました。生

徒は当初戸惑いを感じていましたが、作業が始まると柔軟に対応してくれました。何事も最初の

人「パイオニア」は困難と試行が伴います。今年の経験を来年に生かしてほしいと願います。 

毎年毎年同じ時期に３年生は大変な思いをし、集団をまとめ上げてきました。この経験をする

ことで、最上級生の自覚と責任、覚悟ができるのだろうと考えます。また、１・２年生はその姿を

見て、１年後、２年後の体育祭を作り上げていくことだと思います。こうしたことがつながり、

伝統となり受け継がれていきます。学校教育の良い面の一端ではないで

しょうか。コロナ禍にあり、やり方を考える中で、教育効果を上げてい

きたいものです。 

 次の行事は音楽祭です。学級のまとまりが必要になります。課題を克

服し、素晴らしいハーモニーが響くことを期待します。 

 

教育目標「進んではげむ、心ゆたかな生徒」 
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○ 令和３年度 1学期学校評価について（２） ～保護者アンケートから～ 

教務部  

 

1学期末に行った、学校評価アンケート（保護者アンケート）についてお知らせします。 

 

１　学校は、保護者や地域の声に耳を傾けている。

そう思う 20 29.9 27 38.0 22 30.6 69 32.9
どちらかというとそう思う 44 65.7 40 56.3 44 61.1 128 61.0
あまりそう思わない 1 1.5 4 5.6 4 5.6 9 4.3
そう思わない 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
記入なし 2 3.0 0 0.0 2 2.8 4 1.9
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２　学校や学年だよりで学校や生徒のようすがわかる。

そう思う 30 44.8 34 47.9 27 37.5 91 43.3
どちらかというとそう思う 33 49.3 36 50.7 43 59.7 112 53.3
あまりそう思わない 3 4.5 1 1.4 2 2.8 6 2.9
そう思わない 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
記入なし 1 1.5 0 0.0 0 0.0 1 0.5
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３　学校はいじめや不登校、生徒指導の問題に適切に対応している。

そう思う 24 35.8 22 31.0 16 22.2 62 29.5
どちらかというとそう思う 34 50.7 38 53.5 50 69.4 122 58.1
あまりそう思わない 4 6.0 9 12.7 4 5.6 17 8.1
そう思わない 1 1.5 0 0.0 1 1.4 2 1.0
記入なし 4 6.0 2 2.8 1 1.4 7 3.3
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１３　家庭で、メディア(TV･ゲーム・ネット･スマホなど)の使い方についてルールや約束を設けている。

そう思う 14 20.9 21 29.6 13 18.1 48 22.9
どちらかというとそう思う 33 49.3 31 43.7 35 48.6 99 47.1
あまりそう思わない 18 26.9 18 25.4 21 29.2 57 27.1
そう思わない 2 3.0 1 1.4 3 4.2 6 2.9
記入なし 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
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＜主な自由記述＞ 

保護者の皆様、日頃から当校の教育活動にご理解とご協力をいただき、本当にありがとうござ 

います。部活動の連絡方法、土日の自転車での参加等、いただいた、ご意見、ご要望については 

真摯に受け止め、対応を検討していきます。 

学校の教育活動は、保護者の皆様のご協力があって、成果が出せるものです。

生徒の様子等については、可能な限り情報の発信と共有に努め、学校、家庭、

それぞれ役割を担うことで生徒の健やかな成長を支えていきたいと考えていま

す。学校からのお願いだけでなく、保護者の皆様も、同じように、学校に伝え

たい事は、どうぞ遠慮無くお伝えください。生徒の、成長した具体的な姿を家

庭と共有していきたいと思っています。よろしくお願いします。 



◎１０月の主な行事予定 

 詳細な予定については、学年だより、メール配信等でご確認ください。 

 


